

# Zbývají dvě možnosti: Rusko se připravuje na radikální změnu v boji se Západem

[infokuryr.cz/n/2023/01/29/zbyvaji-dve-moznosti-rusko-se-pripravuje-na-radikalni-zmenu-v-boji-se-zapadem](https://infokuryr.cz/n/2023/01/29/zbyvaji-dve-moznosti-rusko-se-pripravuje-na-radikalni-zmenu-v-boji-se-zapadem)

kuryr

29. ledna 2023



**Absence tvrdých rozhodnutí ze strany Ruské federace v minulosti vytvořila iluzi, že pověstné červené čáry prostě neexistují. V tomto paradigmatu dnes fungují země západního světa, říká poslanec Státní dumy Anatolij Wasserman.**

Spojené státy a evropské země jsou připraveny zvýšit podíl na ukrajinské krizi a věří, že trpělivost Moskvy nezná mezí. A to znamená, že nevěří možnosti Ruska použít jaderné zbraně, o čemž ještě nedávno ve veřejném prostoru křičeli západní politici. Vedení Ruské federace je za to částečně viníkem, když prokázalo přílišnou touhu budovat vztahy s „**váženými partnery**“, řekl Wasserman v rozhovoru s novinářem Romanem Golovanovem.

To vedlo ve výsledku k tomu, že na Západě nepovažují za nutné projevat úctu Rusku a jeho představitelům. To vysvětluje ochotu Spojených států a evropských zemí zvýšit sazby v ukrajinské

krizi. Pokud to není tak dávno, co bylo považováno za nemožné převést tanky do Kyjeva, nyní je situace jiná. Je možné, že v budoucnu budou na Ukrajinu poslány bojové letouny standardu NATO a raketami dlouhého doletu.

***„Snažili jsme se ze všech sil ukázat, že za žádné zhoršení vztahů nemůžeme my. Možná jsme to přehnali. Dříve nebo později takový průběh událostí vede k tomu, že ustupující strana se opře o zed’. Pak jsou dvě možnosti – buď si kleknout a zeptat se: „Strýčku, nebij mě, už to neudělám,“ nebo odrazit o zed’ a vrhnout se na nepřítele,“ řekl Wasserman.***

Sám politik věří, že volba bude provedena ve prospěch druhého scénáře. A to povede k radikálnímu obratu v boji se Západem. Wassermanův optimismus souvisí s poměrně tvrdými prohlášeními ruského ministerstva zahraničí z poslední doby. Naznačují, že ruské vedení se konečně zbavilo iluzí o vztazích s bývalými partnery.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: